

#### «МОЙ СЕРЕБРЯНЫЙ ШАР»

О популярнейшем в XX веке певце, драматическом актёре, предпринимателе и дельце теневой экономики Фрэнке Синатре.

ПРОГРАММА на «России-к»



# **ДЕТКИ**

Самоизоляция изменила нашу жизнь. Отдавая силы и время детям, не забывайте среди мужских при этом и о себе.

СЛУЖБА **ЗДОРОВЬЯ** > CTP. 17

#### водное поло

Президиум Федерации водного поло России назвал чемпионом России клубов казанский «Синтез».

ПРИНИМАЮТ поздравления > CTP. 19



с апреля 1917 года В 1967 году награждена орденом Трудового

РЕСПУБЛИКА



I**ЦА** 15 мая 2020 года

**Nº68** (28837)





промышленности Вирус заставил перестроиться





Если в городе работают краны. значит, город живёт. Строительство – один из

локомотивов экономики, который останавливать нельзя.



Под крылом семьи



#### теленеделя

### Кино про величие подвига



У Алексея Германа - младшего сбылся страшный сон режиссёра: его картина «Воздух» сегодня снята только наполови-

общество

### Треснувшая скорлупа цивилизации



Что ждёт нас после выхода из «купели» коронавируса? Сумеет ли человечество извлечь уроки из собственных ошибок?

ад. огород

### Mope работы...



Май по объёму работы – месяц серьёзный. Летняя жара перемежается с весенними заморозками (а это всегда нагрузка по поливу и укрытию посадок).

Ежегодно 15 мая мы отмечаем Международный день семьи.

спорны, понятны и естественны для **⊿**человека любой культуры, языка и веры. И в первую очередь это наша семья, наш дом, наши родные и близкие. С семьи начинается вхождение в мир маленького человека. В семье мы учимся самым первым правилам социума: любить, дружить, уважать, прощать, нести ответственность за слова и поступки... Через семью от одного поколения к другому передаются традиции и культура народа. И какие бы странствия и путешествия нам ни были уготованы судьбой, всегда самый желанный путь - дорога к дому.

Продолжение темы - на стр.

## Рассада и семена для сельчан – безвозмездно

Сельские жители нашей республики бесплатно получили семена и рассаду на десять миллионов рублей.

о мера поддержки ния в условиях напряжённой экономической ситуации, вызванной пандемией новой коронавирусной инфекции. Инициатором программы выступило Министерство сельского хозяйства и продовольствия РТ. Выделить средства поручил Президент Рустам Минниханов.

По словам заместителя Премьерминистра - министра сельского хозяйства и продовольствия Марата Зяббарова, суть инициативы в том,

чтобы обеспечить самозанятость сельчан в условиях непростой экономической ситуации и поддержать продовольственную безопасность Татарстана.

получили 31 тонну лука-севка, одну тонну семян моркови, 820 килограммов семян столовой свёклы и рассаду капусты в количестве более 162 тысяч штук», - сообщает пресс-служба Минсельхозпрода. При этом уточняется, что семена передают сельчанам районные потребительские общества и кооперативы системы Татпотребсоюза – с тем расчётом, что впоследствии они выкупят у фермеров выращенный урожай для дальнейшей реализации.